
Háziorvosi beszámoló a 2021-es évről

A 2021-es évben Leányvár község alapellátását január 1 és augusztus 31 között 6 orvos látta
el közösen: Dr. Kéringer Anna, Dr. Nagy Katalin, Dr. Bús János, Dr. Goda Benedek, Dr.
Pintér Miklós és jómagam, Dr. Fritz Sámuel. Ebben az időszakban az ellátás a
minimumfeltételeknek megfelelően napi 2 órában zajlott papíron. A valóságban persze ennél
szinte mindig hosszabb ideig tartott a rendelés. Természetesen a Covid pandémia közepén, de
még járványmentes időszakban sem lehet ennyi orvosi jelenléttel egy praxist teljes körűen
ellátni, de azt gondolom, hogy még így is szerencsésnek mondhatja magát a helyi lakosság,
mert a helyettesítés nagyon jól szervezett volt és a lehetőségekhez mérten gördülékeny
betegellátást biztosított az Önkormányzatnak és a környékben dolgozó, mostanra egy
praxisközösségi konzorciumot alkotó orvosoknak köszönhetően.

Ebben hozott változást, hogy 2021 szeptember 1-től tartós helyettesítés keretében egyedül
láttam el a háziorvosi szolgálat orvosi feladatait. Ettől az időponttól vállaltam, hogy a
törvényileg előírt napi 2 óra helyett, immáron heti 19 órában tartok rendelést. Erre nagy
szükség is volt, mert a koronavírus 4. hulláma éppen ekkor indult. Bár a gyorstesztek és a
praxisban való oltások végzése nem volt kötelező feladat, meg se fordult a fejemben, hogy
ezeket a tevékenységeket ne végezzem, ugyanis meg voltam róla győződve, hogy ezekkel az
eszközökkel lehet hatékonyan lassítani a járvány terjedését. Ebben az időszakban több mint
300 Covid elleni vakcinát és több mint 130 influenzaoltást adtunk be és az elvégzett Covid
antigén gyorstesztek száma se hanyagolható el, erről sajnos pontos számadatot nem tudok
közölni.

A betegeket az akut eseteket leszámítva előjegyzéses rendszerben vizsgálom. Negyed
óránként adunk időpontot. Állandó gyógyszerek felírásához, táppénzes papír kiadásához,
egyéb adminisztratív teendők intézéséhez nincs szükség időpontra, ezt a páciensek az
asszisztensnővel intézik. Ezáltal azokra a betegekre, akik időpontot kérnek mindig jut
elegendő idő és ritkán kell a betegeknek negyed óránál többet várakozniuk, valamint
zsúfoltság sem alakul ki a váróhelységben. Ezt a rendszert a továbbiakban is meg kívánom
tartani.
Szeptembertől a betegforgalmat az a tény is érezhetően növelte, hogy már állandó orvosként
dolgoztam. Sokan kerestek meg, hogy megismerjenek, megosszák velem kórtörténetüket,
tanácsot kérjenek régóta fenálló panaszaikkal kapcsolatban. Ezek az orvos-beteg találkozások
során számtalan, a járvány miatti vagy egyéb okból elmaradó laborvizsgálatot, egyéb
szűrővizsgálatokat és szakorvosi kontrollvizsgálatokat kértem, szerveztem meg. Az oltások
kapcsán történő vérnyomásmérés és pár perces találkozás is kiváló lehetőséget nyújtott a
magasvérnyomásos esetek kiszűrésére, illetve az elmaradt szűrő és kontrollvizsgálatokra való
ösztönzésre.

Külön dicséretet érdemel Andirkó Lajosné, akinek a pandémia miatti mérhetetlen
mennyiségű adminisztrációs és szervezési feladatok mellett, minden nap más helyettesítő



orvoshoz kellett alkalmazkodnia. Ez korántsem egyszerű feladat, képzeljenek csak bele, hogy
milyen lenne napi váltásban négy-öt “főnöknek” megfelelni. Azt gondolom, hogy ebben a
helyzetben szabadidejét nem kímélve ügyesen helyt áll és mint a leányvári lakosság alapos
ismerője jól segítette az orvosok munkáját.

Szikoráné Burányi Ritával, a védőnői szolgálat vezetőjével is jó a munkakapcsolatom, de erre
majd a jövő évi beszámolóban térek ki, mert a vele való együttműködés ténylegesen csak
2022-ben indult el.

Az Önkormányzattal való együttműködés is gördülékeny volt: a felmerülő problémák
megoldásában mindig konstruktív megoldást kerestek, igyekeztek munkámat segíteni, az
adminisztráció terheket a lehetőségekhez mérten csökkenteni.

A forgalmi adatokat mellékelve csatolom. Ezeket a járványhelyzet és a helyettesítések ténye
is többféleképpen is torzítja, ezért messzemenő következtetések levonására véleményem
szerint nem ad lehetőséget.

A 2022-es évre vonatkozó, részben már megvalósult célkitűzéseim röviden a következők:

● gyermekgyógyászati ismereteim fejlesztése és a praxisban lévő gyermekek arányának
növelése

● csatlakozás praxisközösségi konzorciumhoz a jobb alapellátás biztosításának
érdekében

● még nagyobb hangsúly fektetése a prevenciós tevékenységre
● Páciens portálhoz való csatlakozás (lehetőség az állandó gyógyszerek elektronikus

úton való rendeléséhez)
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